

◆牢记嘱托走在前 勇担使命开新局——深入学习贯彻省第十二次党代会精神

姜涛：躬耕杏林办实事 妙手仁心解民忧



从医28年，秉持医者初心，躬耕杏林，在平凡的一线工作岗位上抒写着白衣战士为民爱民的党员赞歌。他就是省党代会代

表——姜涛。在县人民医院，刚做完直肠癌手术的姜涛，便早早的来到了病房，耐心嘱咐家属术后的注意

事项，并不时向年轻医生传授诊疗经验。

“刚参加完省第十二次党代会，报告中充满了老百姓之所想的为民情怀，特别温暖人心、催人奋进，一回来之后就积极投入在工作中，用实际行动践行党代会的会议精神。”姜涛说。

姜涛常年奋斗在工作一线，在工作岗位上兢兢业业，多次为高龄、危重患者进行手术，凭借优良的技术水平先后挽救了4000余名重症患者的生命。

“作为一名党员，作为一名医生，就要对患者认真负责，对工作精益求精，时刻起到先锋模范带头作用，努力做一名让病人放心，让群众满意的医生。”姜涛表示。

大医精诚，姜涛在研学自身

医术的同时，对党的理论知识的学习和技术的普及也孜孜不倦。2014年至今，他先后组织举办结直肠癌健康大讲堂、惠民县腹部肿瘤培训班等学术活动，培训各级卫生人员3500余人次。几年来，他的足迹遍布全县109个社区、1000多个村。

“姜院长平时除了日常的领导工作之外，还积极的帮科室和医院开展新的技术和项目，提高了医院和科室的服务能力。本次省党代会回来之后，姜院长及时的把最新的党代会精神传达到了我们每一个人，我们也将严格按照党代会精神，在下一步工作中积极服务好广大人民群众。”普外科泌尿外科副主任丁文刚说。

近几年，姜涛先后获得“滨

州市青年学术技术带头人”“山东省最美基层医生”“山东省优秀共产党员”等荣誉称号，在省级以上学术期刊发表论文10篇，获得市级科技成果4项，用实际行动践行着身为共产党员的医者初心。

姜涛表示：“下一步深入学习、宣传省党代会的精神，并落实到实际工作中，严格做好常态化疫情防控；进一步提升医院精细化管理，提高群众就医感受，努力为患者提供更优技术、更高效、更加安全、更加体贴的医疗服务，为创建更高水平、富强山东而努力奋斗，以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。”

(张秋杰)

第十九届县政府第7次常务会议召开

惠民讯 6月6日，县委副书记、县长许健主持召开第十九届县政府第7次常务会议，县委副书记、副县长王斌，县委常委、宣传部部长、副县长徐效亮，副县长、县公安局局长吕长利，副县长盛清林参加会议。

会议集体学习了习近平总书记重要文章《努力建设人与自然和谐共生的现代化》。会议指出，习近平总书记的重要文章，为推进生态文明建设各项工作指明了前进方向、提供了根本遵循。要深入学习贯彻，坚定扛起生态文明建设的政治责任。要严格落实“双碳”目标任务，大力发展绿色经济，科学划定“三区三线”，持续打好污染防治攻坚战。

会议听取了关于2022年惠

民县“稳经济、保运行、促消费”若干政策措施有关情况的汇报。会议强调，要进一步修订完善政策，确保政策快速落地落实。要加强政策宣传解读，持续放大政策集成效应。要继续精准制定政策，助推全县经济社会高质量发展。

会议听取了关于《惠民县“十四五”妇女儿童发展规划》有关情况的汇报。会议强调，要关心关爱妇女儿童，全力保障妇女儿童合法权益。要加大宣传力度，提高全社会的知晓率和参与度，推动形成尊重妇女、保护儿童的良好氛围。

会议还听取了《关于加快推进科技创新的扶持意见》有关情况的汇报。

(刘元元)

百字新闻

胡集镇开展惠企政策宣讲

近日，胡集镇组织辖区规模以上企业及其他重点企业负责人和财务管理人员开展“在知爱建”暨惠企政策宣讲会活动。

此次宣讲会邀请县科技局、邮储银行、法院等部门工作人员，为企业讲解高新技术企业认定相关政策，并提供了金融服务和法律业务培训。宣讲结束后，工作人员与企业人员进行了问答互动和沟通，现场解答企业人员提出的相关问题，真正的让金融知识和法律知识深入人心。

(罗春梅 许海涛 张茹月)

李庄镇飞防美国白蛾林地3.6万亩

为进一步保护森林资源安全和巩固生态建设成果，连日来，李庄镇抢抓关键节点，按照区域规划，有序对全镇3.6万亩林地进行飞防。

此次防治重点为国道、县乡路、河道、林网、片林、苗圃、城区和村庄等所有树木，所用药物为无公害生物制剂，对人、畜、禽安全无害且不污染环境。

为确保全镇美国白蛾防治效果，李庄镇通过发放明白纸、集中宣传等方式，指导全镇群众掌握美国白蛾的识别特征以及物理防治、药物防治的具体措施。

(曹蕊)

遗失声明

本人王淑红，2017年4月23日在红星美凯龙惠民商场缴纳的订金收据丢失，金额10000，收据编号4326666，声明作废。

本人丁秀娟，2017年7月24日在红星美凯龙惠民商场缴纳的订金收据丢失，金额10000，收据编号4326701，声明作废。

县人武部：强力出击以练备战 全力守护黄河安澜

惠民讯 水情就是命令，防汛就是责任。为确保黄河安澜，保护沿黄群众生命财产安全，近年来，县人武部闻“汛”而动，以坚守诠释民兵的使命与担当。

在日前举办的滨州市黄河防汛抢险综合实战演练中，县人武部组织民兵力量，有计划、有重

点地组织开展高水平应急演练活动。

演练主要模拟黄河上游出现连续暴雨天气，多河洪水汇集，我县黄河河道出现6000立方米每秒流量洪水，多处工程出现险情，我县启动应急响应，调集专业救援力量迅速集结、投入战

斗。接到指令后，我县民兵发挥专业救援力量，听从指挥、各负其责，立即展开了修筑反冲围井、修筑土袋子堤、打桩抢滩、挖拉柳石枕等科目演练。民兵之间配合默契、反应迅速，展现了“召之即来、来之能战、战之能

胜”的优良作风。演练中，经过紧张、激烈、安全、有序的防汛抢险救援工作，险情得到及时排除，落水群众及时得到安全转移，形势得到了控制。

在高端铝智慧化标准化工厂一期项目现场，工作人员对时间节点，交叉施工，抢抓工程进度，加快推进园区基础设施配套工程建设进度。

目前，39.5公里的污水管网工程、37.5公里的供水管网工程、36.5公里的燃气管网工程、25.5公里的热力管网工程已竣工并完成验收。高端铝产业园基础设施配套项目道路二次路面工程已完成，共计铺设沥青路面32万平方米，让园区

惠民经济开发区紧盯要素保障 优化园区功能和发展环境

惠民讯 近年来，惠民经济开发区以完善基础设施、改善投资条件、增强承载能力为重点，不断优化园区发展环境，全面提升园区形象。

在高端铝智慧化标准化工厂一期项目现场，工作人员对时间节点，交叉施工，抢抓工程进度，加快推进园区基础设施配套工程建设进度。

目前，39.5公里的污水管网工程、37.5公里的供水管网工程、36.5公里的燃气管网工程、25.5公里的热力管网工程已竣工并完成验收。高端铝产业园基础设施配套项目道路二次路面工程已完成，共计铺设沥青路面32万平方米，让园区

道路焕然一新，并定期对高端铝产业园园区污水专用通道进行维护，确保了运输车辆安全通行。

惠民经济开发区在完善路面工程建设的同时，还投资了17万元对园区路灯、监控设施、信号灯进行全面检查维修，推进园区环境综合治理工作，对园区道路进行绿化养护托管，提升绿化品质，维护园区社会稳定和经济发展大局。

惠民经济开发区将持续优化整治、有序、优美的园区发展环境，不断优化营商环境，为黄河流域生态保护和高质量发展增添力量。

(江梅君 李峰 赵珂)



桑落墅镇小小甜瓜结出“致富果”

日前，记者走进桑落墅镇门楼王村甜瓜种植大棚内，阵阵浓郁的瓜香扑鼻而来，翠绿的藤蔓中间，一个个成熟待摘的甜瓜圆润饱满，让人垂涎欲滴。种植户王国堂和工人们正忙着采摘、包装，小小甜瓜成为农民增收致富、开创美好生活的“金瓜”。

的产量和品质都很好，这段时间价格也好。”王国堂脸上洋溢着丰收的喜悦。个头大、口感脆、味道甜，成为王国堂甜瓜走俏的原因。另外，凭借着土壤肥沃、土壤疏松、光照充足等优势，种植出来的甜瓜香甜清脆，品质优良，进入市场后深受消费者的青睐，许多收购商纷至沓来。

“今年一共种了5个甜瓜大棚，占地8亩左右，亩产能达到400余斤，品种主要是博洋9号和博洋61，一年能收获三茬。”王国堂算了一笔账，“眼下这茬甜瓜已经挂果，即将成熟上市，按照现在3元左右的市场价格，一茬就能收入过万。”

桑落墅镇积极对辖区内瓜果

产销情况进行实时跟进，采取“线上+线下”的营销模式，及时解决群众销售过程中出现的难题。同时，着力在新品种引进、技术管理上给予群众大力支持，严把农产品质量安全关，帮助群众“种好瓜”“卖好价”。

(赵显 李国 邱龙)

护航高考 助力学子圆梦

惠民讯 高考期间，我县各相关部门在落实好常态化疫情防控的前提下，全力以赴做好各项考务工作，营造良好的考试环境，为莘莘学子保驾护航。

为给广大考生营造一个良好的出行交通环境，县公安局交巡警大队提前谋划、精心组织，坚持以“最高的标准、最实的举措、最好的服务”全力服务好高考考生。

早上七点，在县第一中学考点，参加高考安保执勤任务的县公安局交巡警大队民警辅警全部到岗到位，并提前摆好提示牌、拉好警戒带、清理社会无关车辆，设立应急处理执勤小组，采取各项措施，确保2022年高考顺利完竣。

县公安局交巡警大队中队指导员房涛说：“高考期间，我大队安排50余名执勤警力在考点周边路段进行常态化巡逻，及时疏堵保畅，对考生可能遇到的突发情况，执勤人员随时提供应急援助服务。”

为强化高考交通安全工作，县公安局交巡警大队加强组织领导，认真制定方案预案，抽调精干力量，分为后勤保障组、考点执勤组、应急处置组、路

面巡逻组、考生引导组等多个小组，明确任务职责、工作要求，确保安保任务目标顺利实现。

为给莘莘学子营造一个安静而有序的应试环境，县综合行政执法局开展了护学行动，为考生筑牢每一道“隔音墙”。

此次禁噪工作重点是控制时段为每晚20点至次日6点，期间执行《中华人民共和国噪声污染防治法》及《声环境质量标准》规定的夜间环境噪声标准。县综合行政执法局多措并举做好禁噪工作。

“夜间以学校周围为重点监控区域，夜间以居民区考生住宿宾馆为重点监控区，一是加强对文化娱乐场所的噪音治理，重点治理夜间广场舞、高音促销等行为，二是向南镇噪音招揽顾客进行集中整治，同时重点查处考点和居民区500米范围内产生噪音的行为。”县综合行政执法局执法大队二中队队长王兴斌说。

为保障今年高考考生顺利抵达考点，县乐安客运出租汽车有限公司也积极号召在岗司机参加爱心送考，今年共有51辆爱心车参加送考活动。

(李涛 褚建)

麻店镇培育提升农民专业合作社 激发乡村振兴新动能



麻店镇 近日，麻店镇三牌联村自然村村委会大院里，一派热闹景象，人们穿上统一的服

装，每个人脸上的笑容如夏日的骄阳般灿烂，要问这是什么日子，这是麻店镇举行党建引领办农业农民专业合作社联合社、崔杜果蔬种植专业合作社农资服务站揭牌仪式。

“崔杜村党支部领办专业合作社服务站位于崔杜村党支部办公室，由崔杜村合作社社员集资建设运营，主营农作物种子、肥料、农药等农资产品，旨在为民服务，经过党支部召开党员、群众代表会议表决，崔杜村党支部领办专业合作社每项货物仅赚取10%毛利润，以用来维持合作社正常运营，其余全部让利于民。”麻店镇崔杜自然村党支部书记杜太云向到场人员介绍合作社基本情况。

今年，麻店镇围绕“一减半两突破”书记项目，全力实施村集体经济提质增效攻坚行动。年初，5个联村根据自身产业优势和资源禀赋，一村一策制定增收方案，以党组织领办合作社为抓手，社区牵头成立服务公司，各联村整合自然村合作社联合经营，通过构建“社区公司+联村合作社+自然村合作社+农户”的经营模式，打造形成了崔杜农资服务站、麻店采摘体验园、万家2K西瓜种植区等实体增收项目。目前，麻店镇由党组织牵头成立服务公司5家，整合农民专业合作社19家，1—5月份，村集体经济收入达到95.05万元。

“麻店镇三牌联村农业农民专业合作社联合社、崔杜果蔬种

植专业合作社农资服务站的成立，是实现服务模式转换、迈向科学管理的重要一步。”麻店镇党委书记管林刚表示，“麻店镇将坚持党建引领，不断增强村级造血功能。对于有一定产业基础的村，通过实施致富项目，抱团发展，整合形成规模效应；对于产业薄弱的村，通过闲歇宅基地有偿使用，林地、场院地重新规划，挖掘资源潜力。同时，强化外力辅助，综合运用中央扶持资金，打造新的村集体收入增长点，带动实现农业农村更高质量发展。”

(宋帅)

征信知识宣传(二)

第二期 勿信“征信修复”骗局

常见的“征信修复”骗局主要有以下几种：一是夸大宣传骗取信息主体高额费用。所谓的“征信修复”机构通常会在事前以“保证金”“手续费”等各种名义向信息主体行骗。一旦钱到手后，行为人便会直接跑路失联，信息主体只能自认倒霉。二是以“征信修复加盟”等名义骗取“加盟费”。此类骗局往往以“征信修复”市场前景广阔，且自身掌握专业技术和特定渠道，可快速完成对征信信息的修改，以此作为招揽加盟的噱头。但当有人加盟后，却发现这些机构根本无法兑现承诺，白白交纳了一笔不菲的加盟费。

三是采取伪造虚假证明材料的手法实施诈骗。因为“征信修复”机构无法通过合法程序实现修改征信信息的目的，所以部分机构为了骗取钱财甚至采取伪造公章、公文等违法行为。一旦信息主体也参与到造假行为中，不但征信信息得不到修改，还会被追究法律责任，得不偿失。四是借“征信修复”名义从事窃取个人信息之实。此情形中，不法分子通常以核实信息为由，要求信息主体提供身份证号、联系方式、银行卡号等敏感信息，然后转而兜售或使用这些信息实施洗钱、诈骗等犯罪行为，严重危及信息主体人身及财产安全。